

# 113年11月23日 59屆農田水利杯錦標賽 臺中中興大學盛大舉行

李睿祥



參賽選手大合影

農業部農田水利署各管理處第59屆農田水利杯錦標賽於113年11月23日在臺中國立中興大學盛大舉行，總計共有15項競賽項目20個單位報名參賽151支隊伍，共計1千餘人次參與盛會。

## 年度盛會 各管理處熱情參與

農田水利杯錦標賽歷史悠久，今年邁入第59屆，已成為各管理處運動交流的年度盛事。今年參賽隊伍包括農業部、農水署、農工中心，參賽人數創下歷年新高。隨著運動風氣的興盛與積極參與，除了傳統的球類競賽項目外，本屆趣味競賽新增

了「有球必硬」和「飛盤高爾夫」項目，為活動增添了更多趣味性。

今年的比賽項目豐富多樣，涵蓋了軟式網球、硬式網球、桌球、羽球、槌球和慢速壘球等傳統球類項目。各管理處的選手們在賽場上奮力拼搏，展現了高超的技術和團隊合作精神。比賽過程中，選手們不僅要面對對手的挑戰，還要克服自身的壓力，這對他們的體能和心理素質都是一大考驗。

除了競技項目外，本屆錦標賽還設有多項趣味競賽，讓參賽者在競技之餘也能享受運動的樂趣。其中，「有球必硬」和「飛盤高爾夫」這兩個新增項目，吸引了眾多選手參與，現場氣氛熱烈，笑聲不斷。這些趣味

競賽不僅增添了活動的趣味性，還促進了選手之間的交流和友誼。

水利杯錦標賽不僅是一場體育盛會，通過這樣的活動，各管理處的同仁們不僅能夠鍛煉身體，還能夠增進彼此之間的了解和合作。這對於提升整體工作效率和團隊凝聚力具有重要意義。今年的水利杯錦標賽在各管理處的積極參與下，取得了圓滿完成。期待明年的比賽能夠有更多的創新和突破，讓這一傳統賽事繼續發揚光大。

## 蔡昇甫署長致詞 展現最佳球技 表達敬意

「給予比賽對手最大的敬意，就是努力發揮自己，讓大家的球技提升。」蔡昇甫署長在致詞中勉勵參賽選手。蔡署長熱愛運動，並關心團隊同仁的身心健康。他表示，管理處的每一位同仁們在臺灣各地為農友及農業發展努力貢獻，這些工作需要清晰的頭腦和充沛的體力，而運動可以鍛鍊體能並提升活力。期望在一年一度的農田水利盃錦標賽中，希望大家能夠秉持運動員精神，奪得佳績，留下美好的回憶。



林冠廷領誓聲音鏗鏘有力



署長致詞勉勵參賽選手

## 運動員宣誓

在貴賓致詞後，隨即進行運動員宣誓儀式，由臺中管理處林冠廷擔任宣誓代表。司儀邀請各單位掌旗官出列，手持單位旗幟，於司令台前圍成圓弧形。

宣誓代表高舉右手，帶領全體選手在藍天下莊嚴宣誓：「我們是一群農田水利事業的堅守者，為響應全民體育的精神，我們平時熱愛運動，今日更在此向大會立下誓言：遵守競賽規則，全力以赴參與比賽，服從裁判判決，展現運動員的精神，爭取最高榮譽！」

鏗鏘有力的誓言迴盪在現場，選手們鬥志昂揚，準備以最佳狀態迎接每一場比賽，與可敬的對手一較高下。

## 農田水利杯 精彩紛呈

中興大學運動場地集中完善，趣味競賽項目於田徑場熱鬧展開，各項球類比賽則分別於各專屬場館精彩進行。比賽正式開賽後，蔡署長巡視各場館，親自為選手們加油打氣，激勵士氣。選手們各個摩拳擦掌蓄勢





閉幕典禮



臺中管理處獲頒精神總錦標(興大攝影社)

待發，全力以赴，力爭勝利。本屆中興大學攝影社受邀擔任本次活動的攝影工作，同學們穿梭於各競賽場地，為場上的運動身影留下最精彩的瞬間。

球類比賽採循環賽或雙敗淘汰冠亞軍賽制，每一場比賽皆需全力以赴、精準應對，稍有不慎便可能影響整體成績。經過一天激烈的角逐，選手們過關斬將，最終四強爭奪戰更是扣人心弦，緊湊的賽事牢牢吸引全場目光。在隊友與觀眾的歡呼聲中，最終排名勝負已分，為當日的比賽劃下熱血而精彩的句點。

## 桃園管理處蟬聯奪冠王 九座獎盃傲群雄

桃園管理處運動風氣盛，同仁間彼此切磋砥礪，奮力求勝，繼續蟬聯奪冠王，共抱回球類競賽硬式網球等3項亞軍，2座季軍和趣味競賽1座冠軍，3座亞軍等9座獎盃，成績斐然，傲視群雄。雲林管理處則緊追在後，拿下男子羽球乙組及慢速壘球等2座冠軍、2座季軍和趣味競賽季軍1座，勇奪5獎

盃，能在球類競技項目勇得佳績，相當不容易。彰化管理處近年專攻球類競技項目，今年也有亮眼表現，獲得軟式網球及女子羽球等2座亞軍、2座季軍等9座獎盃。球類競技項目一向競爭激烈，但彰化管理處以不懈的努力與高度的默契，證明了自身的實力與潛力。今年農業部擴大招募組隊參與競技，分別搶下男子桌球甲組、女子桌球、羽球男子甲組及女子羽球四項冠軍。

## 臺中管理處獲頒精神總錦標

臺中管理處協辦此次盛會，圓滿達成任務，不僅展現了優秀的組織能力，更在競賽中斬獲佳績，榮獲男子桌球乙組、槌球團體賽兩項冠軍，以及趣味競賽冠軍，共計摘下三座獎盃。蔡署長親自頒發精神總錦標獎項予王處長，表彰團隊的努力與貢獻。

展望未來，我們期待下屆水利杯，能更加盛大溫馨，持續凝聚水利人的向心力與熱情，讓「農田水利」的精神代代相傳，延續不息，成為我們每年的盛事佳話。

(作者服務於農田水利人力發展中心)